

ZAPISNIK

1. seje Sveta staršev, ki je bila v četrtek, 6. 10. 2022, ob 18. uri v zbornici šole

Prisotni: Lista prisotnih se hrani v tajništvu šole (priloga 1)

Ostali prisotni: ravnatelj Peter Strle

Opravičeno odsotni: Robert Borenović, Nataša Djukić, Boštjan Pogač, Sabrina Povšič Štimec

Dnevni red:

1. Pregled sklepov zadnje seje
2. potrditev mandatov članov sveta ter potrditev oz. izvolitev predsednika sveta staršev
3. obravnava poročila o delu Osnovne šole Litija v šolskem letu 2021/22
4. seznanitev z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Litija za šolsko leto 2022/2023
5. predlogi, pobude in vprašanja članov sveta staršev.

K. 1.

Ravnatelj je prisotne pozdravil prebrala dnevni red in sklepe prejšnje seje, ki je bila 14. 6. 2022.

Prisotni so z dvigom rok sprejeli

SKLEP 1: Zapisnik zadnje seje je sprejet.

K. 2.

Seja se je nadaljevala s potrditvijo oziroma izvolitvijo predsednika Sveta staršev. Ravnatelj pove, kdo je trenutna predsednica. Besedo je nato zaradi njene odsotnosti predal namestnici Simoni Topolinjak, ki je nadaljevala z sejo. Prisotni starši predlagajo, da Sabrina Povšič Štimec ostane predsednica tudi v tem šolskem letu. Prisotni sprejmejo z dvigom rok sklep

SKLEP 3: Predsednica Sveta staršev je Sabrina Povšič Štimec.

Dosedanja namestnica Simono Topolinjak se strinja, da ostane tudi v tem šolskem letu namestnica Sveta staršev.

Prisotni z dvigom rok sprejmejo

SKLEP 4: Namestnica predsednice Sveta staršev je Simona Topolinjak.

K. 3.

Ravnatelj je staršem predstavil poročilo o delu Osnovne šole Litija v šolskem letu 2020/21. Ker so prisotni starši prejeli Poročilo in Letni načrt v prilogi vabila na sejo in ker na same dokumente ni bilo postavljenih vprašanj je ravnatelj izpostavil samo nekaj posebnih izvlečkov iz dokumentov.

V nadaljevanju je ravnatelj izpostavil številna mednarodna sodelovanja, akreditacije za mednarodne projekte Erasmus+, ki so financirana s strani Evrope. Šola sodeluje tudi z Ic Geoss ter z različnimi evropskimi državami.

Vprašanje staršev med razpravo:

Kdo lahko sodeluje pri projektih?

Ravnatelj je povedal, da pri projektih sodelujejo učenci višje stopnje, možnost pa imajo sodelovati vsi učenci. Na potovanje je prisotnih 6-8 učencev, ter 1-2 učitelja. Pri projektih sodelujejo tudi učenci, ki imajo manjše možnosti za potovanje, s tem pridobijo veliko samozavesti in znanja angleškega jezika.

Kakšne izboljšave v šolstvu so lahko šola pridobi z projekti?

Ravnatelj je povedal, da se naša šola lahko primerja z vsako šolo v tujini, ker je šolstvo v Sloveniji na zelo visokem nivoju, glede na druge države. Imamo dobre materialne pogoje, vedno pa se najde prostor za izboljšavo.

Ali imajo lahko zajtrk tudi ostali učenci od 2. razreda dalje?

Jutranje varstvo je predvsem za učence 1. razreda, lahko pa tudi drugi učenci zajtrkujejo v jedilnici, če so naročeni na zajtrk.

Ali obstaja možnost prevzema kosila, ki ga starši niso pravočasno objavili?

Kosilo se lahko pravočasno odjavi, ker je možna odjava do 8 ure za tekoči dan. Pri pripravi kosila je tudi pomemben čas med pripravo in razdelitvijo hrane zaradi Haccap-a. Na željo staršev pa lahko prevzamejo malico, ki jo niso mogli pravočasno objaviti, s tem da se predhodno dogovorijo za prevzem malice.

Ali bodo imeli učenci, ki v času covid-a niso imeli šole smučanja v tem šolskem letu?

Ravnatelj odgovarja, da smučanja v tem šolskem letu za učence, ki se ga niso udeležili v času covid razmer ne bo. Vsi smo bili prikrajšani v dveh letih zaradi covid-a.

Prisotni sprejmejo z dvigom rok sklep

SKLEP 5: Starši so bili seznanjeni s Poročilom o delu Osnovne šole Litija v šolskem letu 2021/22.

K.4.

Ravnatelj je nadaljeval z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Litija za šolsko leto 2022/23. Starši so bili na roditeljskih sestankih seznanjeni z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Litija.

Vprašanja staršev med razpravo:

Zakaj je toliko učencev skupaj v varstvu v 4. razredu ?

Ravnatelj je staršem pojasnil, da mora vsak starš razmisliti, če potrebuje varstvo. Nekateri učenci gredo na izbirni predmet in pridejo nazaj v varstvo, tako da ni konstantno preveč otrok.

Zakaj nima šola med poletnimi počitnicami varstva, raznih dejavnosti za učence, ki bi jih lahko izvajal tudi zunanji izvajalci?

Ravnatelj odgovarja, da je varstvo med počitnicami delo učitelja izven šolskih obveznosti. Namen šolskih počitnic je, da se učenci spočijejo, šolo pa je potrebno očistiti in postoriti vzdrževalna dela. Občina Litija bi lahko razpisala program za počitniško varstvo, ki bi ga lahko izvajal zunanji izvajalec. Učenci imajo tudi druge možnosti, npr. Mladinski center organizira počitniške dejavnosti, katerih pa se potem učenci ne udeležijo.

Prisotni sprejmejo z dvigom rok sklep

SKLEP 6: Starši so bili seznanjeni z Letnim delovnim načrtom Osnovne šole Litija za šolsko leto 2022/23.

K.5

Pobude in predlogi staršev

Zakaj spletna učilnica tudi po šolanju na domu ni v takšnem obsegu kot je bila, če učenec manjka bi si lahko vse pridobil iz spletne učilnice.

Ravnatelj:

Spletna učilnica v takšnem obsegu kot je bila v času šolanja na daljavo ne more delovati, ker bi to predstavljalo za učitelja dvojno delo. Naloga učenca, ki je odsoten je, da prosi sošolce za snov in tako poteka komunikacija med otroki. Spletne učilnice so še vedno aktivne, kjer učitelji objavijo vaje, linke, ne dajejo pa na spletno stran snovi, ki so jo obravnavali. Učitelj oceni sam, kaj bo dal v spletno učilnico.

Vprašanje staršev 6. razredov na roditeljskem sestanku glede prevozov vozačev, ker so nekateri učenci ostali brez prevoza v prvem tednu pouka.

Ravnatelj:

Če učenci ne pridejo pravočasno na avtobusno postajo in zamudijo avtobus dodatnega prevoza in. Po navadi se v roku 14 dni v mesecu septembru prevozi uredijo in tudi učenci navadijo kdaj imajo prevoz.

Zakaj se šola odklene šele 7.45?

Ravnatelj:

Vsi učenci, ki pridejo prej lahko pridejo v šolske prostore, samo pozvonijo in je vedno možnost vstopa v šolo.

Tekmovanje Lili in Bine je bilo v prvi fazi predstavljeno prostovoljno, v drugi fazi na roditeljskem sestanku pa, da je obvezno in so morali vsi starši kupiti delovni zvezek. Če je Svet staršev predhodno sprejel seznam delovnih zvezkov, zakaj je potem nakup obvezen.

Ravnatelj:

Preveril bo pri učiteljicah 3.razreda.

Starši so v razpravi pohvalili:

Objave slik in posnetkov 5.a in b razreda iz šole v naravi. Starš iz Podružnične šole Polšnik je pohvalil delo Melite Rozina Golob.

Seja se je zaključila 19.45

Zapisala:
Beti Mlinar



Predsednica sveta staršev:

Sabrina Povšič Štimec

